

**MOSTARSKO-DUVANJSKA I TREBINJSKO-MRKANSKA BISKUPIJA**  
***BISKUPSKI ORDINARIJAT MOSTAR***

Ulica nadbiskupa Čule bb., pp. 54 - 88000 MOSTAR  
(tel. ++387/36/334-054; e-mail: cbismo@gmail.com)

Mostar, 1. rujna 2020.  
Prot.: 934/2020.

SVEĆENICIMA, REDOVICIMA I REDOVNICAMA,  
BOŽJEMU NARODU HERCEGOVAČKIH BISKUPIJA

**Predmet:** *Crkveni čin primopredaje biskupske službe*

**Braćo svećenici, redovnici i redovnice, dragi Božji narode!**

Kako je svima već znano, odlukom pape Franje, objavljenom na spomendan sv. Benedikta, 11. srpnja 2020., msgr. Ratku Periću usvojena je molba za odreknućem od biskupske službe zbog navršene kanonske dobi, a msgr. Petar Palić, biskup hvarski, imenovan je biskupom Mostarsko-duvanjske biskupije i apostolskim upraviteljem Trebinjsko-mrkanske dijeceze.

Dogovorom dosadašnjega rezidencijalnog biskupa Ratka i novoimenovanog biskupa Petra, crkveni čin primopredaje službe planiran je za blagdan Uzvišenja Svetoga Križa i svetkovinu obljetnice posvete Mostarske stolnice Marije Majke Crkve i obljetnicu biskupova ređenja, 14. rujna ove godine, za vrijeme sv. Mise u 11.00 sati.

Na uočnicu, 13. rujna, predviđena je svečana akademija u velikoj dvorani novoizgrađena Biskupijskoga kulturnog centra u Mostaru i predstavljanje knjige biskupa Ratka *Pođite i propovijedajte* (19.00 sati).

Ovom Okružnicom želimo potaknuti sve vas, braćo svećenici, redovnici i redovnice, i bogoljubni narode, da se duhovno pripremimo na ovo slavlje te stoga određujemo da se u svim našim crkvama, 13. rujna, na 24. nedjelju kroz godinu, u sv. Misama upućuju zahvalne molitve Bogu za sve dobro koje je u ovoj mjesnoj Crkvi učinio po djelovanju biskupa Ratka i molimo Trojedinoga Boga, po zagovoru naše nebeske Majke u milosti kojoj je posvećena mostarska katedrala, njezina zaručnika sv. Josipa, zaštitnika Mostarsko-duvanjske biskupije, i sv. Mihovila arkandela, zaštitnika Trebinjsko-mrkanske biskupije, za blagoslovljen hod Crkve u Hercegovini pod vodstvom novoga pastira Petra.

U kojemu će obliku biti moguće organizirati crkveno slavlje primopredaje pastirske službe, uvelike će ovisiti o epidemiološkim mjerama koje će tada biti na snazi, a o čemu ćemo vas na vrijeme izvijestiti. Sada je, dakako ako to budu dopuštale vremenske prilike, planirano da se slavlje održi na Trgu ispred katedrale. Molimo svećenike koji će sudjelovati u slavlju - a ova je Okružnica ujedno i pozivnica - da sa sobom ponesu misno ruho: albu, štolu i misnicu bijele boje. Oblačenje za svećenike bit će u velikoj katedralnoj dvorani. Nakon što se obuku u misno ruho, pojedinačno će iskazati počast oltaru i zauzeti predviđeno mjesto za svećenike desno ili lijevo od oltara. Nad/biskupi ili njihovi izaslanice te provincijali i određeni svećenici misno će ruho obući u kripti katedrale te processionaliter doći do oltara i pripremljenih mjesta. Za vjernike će biti dovoljno prostora i na platou ispred katedrale i na parkiralištu na kojemu se ne će parkirati vozila. Jasno, ako to budu dopuštale epidemiološke mjere, očekuje se da na sv. Misi sudjeluje i veći broj vjernika. Stoga i poziv svim svećenicima da animiraju povjerene vjernike da dođu na ovo crkveno slavlje i sudjeluju u sv. Misi.

Sve će misnike na pripremljenim mjestima čekati Liturgijski vodič.

Nakon sv. Mise za sve nad/biskupe, svećenike, redovnike i redovnice te pozvane goste bit će ponuđen ručak. Opet, zbog epidemioloških mjera, ručak ne će biti moguće organizirati u jednoj dvorani. Stoga i pozivamo sve one koji ovaj dan kane doći u Mostar da svoj dolazak prijave kako bismo mogli osigurati mjesto.

Svoju prijavu možete poslati e-mailom: [cbismo@gmail.com](mailto:cbismo@gmail.com) ili na tel: 00387 36 334 050

Radujući se vašemu dolasku, iskreno vas i s poštovanjem pozdravljamo i ovu mjesnu Crkvu u Vaše molitve preporučujemo



Don Željko Majić  
generalni vikar